



09.09.12. я получила письмо из Санкт-Петербурга от Нины Тереховой. Она профессионально отсчитывает вибрационный план в единицах Дэвида Хокинса [\(1\)](#) уже несколько лет. Сначала эти единицы были в пределах десятков, потом сотен, сейчас уже они отсчитываются десятками тысяч.

«...Некоторые новые вещи отмечены на тонком плане...

В середине августа что-то произошло, и на тонком плане произошло полное разделение реальностей... Мы видим это по вибрациям – у глав правительств всего 10 000-12 000. Тогда как у Светоносцев всё в порядке! Цифры те же, что и раньше, и даже повыше. У вас (Наталья и Сергей) 58-59 000 сейчас.

Произошло разделение на тонком плане многих слоёв.

Меня попросили посмотреть вибрации ушедшего человека...

Оказалось, что у всех ушедших - за 60 000. А у всех живых - до 60!

Возможно, что 60 000 - это граница. И многие, у кого вибрации близки к 60 000, уже стоят на границе чего-то...

ЧЕГО? Пока не понимаю...»

Нина и Сергей

Давайте вспомним Барбару Марсиниак, ее книгу «Путь силы». В 2007 году она писала:

«Небесные структуры, ассоциированные с галактическим центром, совершают мощные передачи энергии, влияющей на все земные процессы, и эти энергии сверхвысокого напряжения продолжают вторгаться в вашу реальность и все ускорять в ней.

Периодически в бытии, которое вы воспринимаете как время и пространство, возникает необходимость создавать возможности очищения от определенного мусора. Вы, может быть, подумали о материальном мусоре; однако мы имеем в виду мусор энергетический, а именно - частоты низших вибраций, что скопились в качестве ложных программ жизни - как в вашем внешнем мире, так и во внутренней среде. Исцеление по цепочкам времени необходимо, чтобы сбросить с себя массивное скопление заблокированной психической и эмоциональной энергии, сохраняющееся в структуре ДНК.

В ходе первой фазы трансформации, с 1987 по 1996 год, уровень космической энергии, воздействующей на вашу планету, за год ускоряется в десять раз (по отношению к предыдущему году), постепенно создавая спокойный импульс и незаметно изменяя жизнь каждого.

В ходе второй фазы ускорения, с 1997 по 2006 год, энергия ежегодно возрастает в сто раз, с еще большей интенсивностью усиливая всякое переживание.

Начиная с 2007 года новый фундаментальный скачок интенсивности запускает третью и окончательную фазу. На протяжении пяти оставшихся лет энергия ускоряется ежегодно в сто тысяч раз, выводя каждого на его орбиту".

Ну, насчет ста тысяч раз, это она преувеличила, но в целом процесс идет на ускорение.

09.09.12.

Я обратилась к Отцу Небесному за советом.

Что сейчас происходит в вибрационном плане на планете?

К чему подошла реальность и как нам понять происходящее? Почему я так успокоена, и мне кажется, что просто поджидаю других людей?

О чем говорят эти цифры?

Дочь моя. Всё хорошо, и тебе не стоит волноваться и ожидать чего-то сверхъестественного. Всё произойдет в свое время и благоприятно для людей. Не будет ничего неприятного и незапланированного.

Правильны ли цифры? Получается, что мы подошли к верхней границе астрального плана и через несколько дней или недель мы будем уже в пятом измерении?

Нет, конечно, не будете пока. Дождаться надо планету и других людей. Большинство людей пока не готовы принять вибрационный план Земли, и Земля ждет их. И будет ждать, пока не дождется. Вы же можете уходить с планеты, начиная с середины века (?)

Не слишком ли долго ждать, мы не дождемся – умрем. Нам не дожить до 50-годов!

Ты не так поняла. Ты поняла, что ты уходишь в пятидесятых годах, а ты уйдешь к середине двадцатых. Большая же часть людей начнет валом валить к 50-м годам.

Почему мы остаемся? Я понимаю, что есть работа, но если есть желание уйти?

Ты на службе, моя дорогая, и пока послужи Отечеству (планете).

Что вы можете сказать по поводу вибраций?

Мы не считаем так ревностно, как вы, и наши подсчеты совсем другие, нам важно, чтобы ваше СОЗНАНИЕ поднялось вместе с вибрациями. Если сознание останется на прежнем уровне, то и вознесения не будет. Куда может вознестись человек недалекий и неразвитый? В темную реальность?

Какая же темная реальность с такими вибрациями?

В астральном плане свои вибрационные уровни, и эти цифры как раз соответствуют самому нижнему плану в астральной проекции. Так что не спеши, набери чистоты и вознесись повыше, не так низко.

То есть мы все-таки подошли к краю астрала?

Да, моя дорогая, и Мы также с нетерпением ждем, что и как у вас на этот раз получится. Больше пока не будем говорить на эту тему, чтобы не быть голословными. Мы наблюдаем вместе с вами, и весь мир ждет вместе с вами.

А это письмо я получила 24 августа от Елены Алексеевой (Эквадор)

Всем-всем-всем!

23-го августа вибрации всех людей без исключения резко упали. А вибрации вирусов возросли. Кому интересно могу привести цифры.

Но, лучше – о деле. Делюсь с вами пятиминутной медитацией, после которой вибрации резко повышаются. Я делала эксперименты здесь, в Вилкабамбе (Эквадоре), с разными людьми. В течение этих нескольких минут, когда они делали эту сонастройку, - вибрации поднимались, как по лифту. Люди начинали смеяться, прыгать, чуть ли не летать, ощущая лёгкость и радость. Нужно делать эту маленькую практику каждый день, чтобы оставаться в добром здравии.

Делается сидя или стоя. Итак, закройте глаза и повторяйте слова (можно повторять по несколько раз каждое предложение)

- Я соединяюсь с Небом и Землёй (вдыхайте при этом Свет в своё сердце).

..У меня кристаллы под ногами и над головой.

..Я свободна/ свободен от низких вибраций и мыслей, мешающих моей эволюции.

..Я Есть Единство (при этих словах все ваши Высшие Я объединяются).

..Я вдыхаю в себя Божественный Свет мира и радости, гармонии и силы, здоровья и благополучия, Любви и мудрости.

..Я наполняю этим Светом своё сердце.

..Я позволяю этому Свету расшириться.

..Я соединяю свой Свет со Светом Единым!!! (И всё!!!)

Смеха и Света, Мира и Радости всем!!!

Мы встретились с Ниной и Сергеем 17 октября, они были проездом в Екатеринбурге, и Нина сказала, что они и мы «перевалили» за 60 000 единиц.

18.10.12.

Отец, если это нижняя граница астрального плана, то почему же мы не видим астрал?

Все вещество равномерно расширяется. У вас не приспособлены органы чувств видеть астральный мир. Вы можете его только ощущать, чувствовать сердечным центром или другими центрами.

Но и этого пока не происходит...

Ты довольно ясно ощущаешь мир, когда настроишься. Ты не настраиваешься.

Я решила посмотреть то место, где мы сейчас живем, в астрале. Я увидела свою большую светящуюся ауру, затем я вошла в свой астральный аспект (там я учитель духовности, очень симпатичный и высокий духом и ростом). Я одет в хламиду, спадающую «до пола» и закрывающую ноги. Думаю, почему такая длинная одежда? Да я же не пользуюсь ногами, еле касаюсь ногами поверхности внизу.

Его образ прост и нежен. Его мысли (по сравнению с моими) очень высоки и чисты. Думаю, почему его мысли, это же я!?

Отец, чем же я занят? Как будто нет никакой внешней деятельности...

Ты воспринимаешь сейчас знания из мирового запаса знаний, ты – канал.

Значит, и там я тоже канал?

Ты создан каналом и учителем. Недаром ты и здесь спокойно разговариваешь со Мной. У тебя строение соответственное - все тела вытянуты по струнке в луч.

А какие еще есть строения и миссии? У других людей?

Это зависит от строения тонких тел. Есть расширяющиеся вверх веером тела. Эти приспособлены стать волонтерами в других местах, на дальних планетах. Есть словно стволы деревьев, кряжистые и неровные. Эти – масса и энергия того места, в которое приходят. Нежные и тонкие пташки способны привить любовь и стать любовью. Есть массивные тела, огромные, которые управляют людьми, манипулируют ими и имеют власть на Земле. Мы одинаково любим всех, все нужны и важны.

Ты – канал, и ты должна беречь себя во имя других. Всегда помни, кто ты есть. Ты любима, впрочем, как и каждый человек на Земле.

Вчера ты получила новые задания, совсем новые... Всё выйдет на поверхность со временем, как и союз Христосознания. Просто жди, и ты воспримешь информацию, как всегда.

Мне кажется, трудно вообразить что-то новое, впрочем, знаю, что у вселенной неисчерпаемая фантазия.

Расскажи, как планета набирает вибрации и что в связи с этим будет?

Не спеши... Всё будет... Смотри.

Смотрю из своего высшего аспекта и одновременно присутствую «внизу». Моё эфирное тело и эфирные тела других людей на Земле, похожие на тюльпаны, раскрываются, внутри человек, словно дюймовочка, в огненном яйце, начинающемся от головы и заканчивающимся под ногами...□

Снова раскрывается, как тюльпан, внутреннее огненное яйцо, я выплываю из него вверх. При этом я расширяюсь и расту. Вот я уже в большом астральном теле, и яйцо осталось у меня ниже колен. Я колыхаюсь, словно состою из воздуха, который светится. Всё ещё зыбко, и я похожа на мыльный пузырь. Ощущения «я» внутри и снаружи одновременно. Я могу все ощущать внутри тела, как «я», и смотреть на себя снаружи. Я покрываю себя блестящей пленкой-пеленой (вспоминаю, что есть такие «крайние» существа – элементалы, которые границу тела образуют). Вот, видимо, я «ему» создаю оболочку ауры и тела.□

Внутри пелены стало спокойнее, ощущение стабилизировалось. Сознание спящее и закрытое в «коконе» и ясное снаружи. Перехожу на наружное сознание, пока «тот» спит. Я люблю свое нижнее «я», удерживаю его на нужной волне движения и сознания. Скоро он «вылупится», как цыпленок из яйца, и я его встречу и буду заботиться о нем. У нас будет довольно устойчивая связь между собой, его голова для меня раскрыта словно фонтан или букет (сноп). Я могу слышать его мысли и оставаться с ним в близком контакте. Моя жизнь течет независимо от нижнего аспекта, и нижний аспект не зависит от меня. Но наша любовь помогает нам оставаться центрированными и ясными. Мы будем заботиться друг о друге...

Постой, а как он заботится обо мне? Я чувствую, что он уважает меня и советуется со мной. Мне важно, чтобы он знал и любил меня, так мы составляем цельность... Это же мои корни – внизу, все ниже и ниже. Мне важно, чтобы они были в любви и радости. Это дает мне возможность отойти от планеты навсегда. Войти в мир, о котором я слышал как о счастливом и чудесном времени без времени, времени ВСЕГДА... Я уже знаю об этом состоянии, я сейчас в него вхожу...□

Все нижнее словно закрылось, осталось в прошлом. Я еще не совсем готов к этой жизни, но знаю, что она будет для меня словно огонек в ночи, манить и двигать меня вперед по развитию. Еще мне надо служить, отдавать, чтобы стать тем, кто УХОДИТ... Я в ответе за тех, кого оставляю. Мне надо навести в мире полный порядок, чтобы и без меня всем было хорошо. Я еще не готов, не всё ещё сделано, мой нижний трехмерный аспект еще в

сероватой дымке, ёжится от холода той жизни, никак не приспособится к ней. Я помогу ему своей любовью. Нет, ей... Её зовут Наталья, а для меня она Санат Кумара в нижнем аспекте, в человеческом теле.□

Как ей плохо, я ощущаю низкие вибрации её физического тела. Она еще не приспособлена выйти в свет. Нужно подождать и почистить её. Помочь ей высветиться и войти в вознесенный статус. Нужно ей помочь... Как я могу ей помочь? Только дав ей своего огня и любви. Она получает их от меня каждую ночь, но поутру всё забывает. Ничего, мы выкарабкаемся из пут Земли. Всё у нас получится! Ведь она служит примером для других. Это важная часть нашей общей с ней миссии. Мы должны быть самыми готовыми из землян. Еще повысим вибрации и поучимся думать положительно. Нам спешить некуда, жизнь прекрасна, и надо просто научиться наслаждаться жизнью ТАМ... ВНИЗУ... Нет, она уже «вышла» из наслаждений земной жизни, и для нее наслаждением являюсь я, в состоянии моего аспекта ей гораздо лучше, чем на планете, и я с ней полностью согласен!

Вот, Наталья «проснулась» и мощный луч соединил нас. Я думаю, что всё у нас будет так, как задумано. В ближайшее время вибрации снова здорово скакнут, и это поможет ей «встать на ноги».

Мы срастемся в единый организм и станем одним существом. Её толчок станет сильной подвижкой для всего нашего существа, соединенного по вертикали. Я принимаю в себя не только Наталью, но еще несколько земных и астральных аспектов, примерно с десяток. Не каждый из них вознесется, но нам достаточно одного проснувшегося, чтобы взлететь. Для меня очень важен её шаг. Я тоже получаю толчок и – взлет!

1). Шкала Сознания Хокинса (см. Могущество против Силы, д-р Дэвид Р. Хокинс (Power vs Force, Dr. David R. Hawkins, Hay House, ISBN 1-56170-933-6).